

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI LAP

ELŐFIZETÉSI DIJ:

negyedévre 1:20 P. félévre 2:40 P.
Egyes szám ára 10 fillér.

Főszerkesztő: Dr. DUBAY ISTVÁN

Felelős szerkesztő: GYÖRGY LAJOS

Megjelenik minden szombaton.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljujhely.

Március 31-én választunk

Sátoraljujhelyen Baross Gábor, Bodrogközön br. Láng Boldizsár, Sárospatakon Rátz Kálmán, Megyaszon Zsirkay János a hivatalos jelöltek. Lázár Miklósnak a tokaji kerületben nem állít ellenjelöltet a kormányzat

Kormányzói kézirat feloszlata a képviselőházat, egyidejűleg április 27-re hívta össze az új parlamentet.

A házfelosztás okát a napi sajtó sokféleképpen kommentálta. Különböző hírek és híresztelések láttak napvilágot és amilyen politikai pártállású volt a nyilatkozó, olyan volt az okadatlóság is.

Megszóllaltak természetesen „beavatott” politikai körök is. Ezeknek a magyarázata jár legközelebb az igazsághoz és ez az igazság a maga keserű valóságában az, hogy a nemzeti egység pártján belüli Gömbös és Bethlen között a barátság nem volt őszinte, de nem volt őszinte Bethlen és frakciójának támogatása sem és így megtörténhetett volna, hogy a miniszterelnököt a háttérben álló párt részéről a reform törekvések megvalósításának során meglepetés éri.

Ezt akarja Gömbös Gyula az új választással elkerülni. Vajon sikerült-e, azt a választás eredménye fogja megmutatni.

Hány képviselőt választ Zemplénmegye?

Zemplénvármegye öt képviselőt küld a parlamentbe, még pedig a sátoraljujhelyi, sárospataki, tokaji, bodrogközi és a megyaszói kerület.

Az elmúlt ciklusban az öt zempléni képviselő közül hárman szolgálták a kormányzat politikáját; dr. Besseney Zénó (Sárospatak), dr. Görgey István (Sátoraljujhely) és br. Láng

Boldizsár (Bodrogköz). A megyaszói követ gr. Serényi László a kiscigárdák táborához tartozott, Lázár Miklós Tokaj képviselője pedig pártokon kívül állott.

A szavazók száma.

A megyaszói és tokaji kerületben szavazásra jogosultak száma meghaladja a nyolcezeret. Bodrogközön ezzel ellentétben csak mintegy négyezeröttszázan voksolhatnak.

Annál दुषabb szavazókban a sárospataki és a sátoraljujhelyi választókerület.

Még pedig:

A sátoraljujhelyi választókerületben a	
városi szavazók száma	7997
vidéki " "	1575
összesen	9572

A vidéki választók megoszlása a következő: Felsőregmec 157, Mátyásháza 59, Mikóháza 169, Alsóregmec 234, Széchalom 108, Vily 253, Vitány 240, Hosszuláz 123, Rudabányácska 232.

A sárospataki választókerületben a	
városi szavazók száma	3290
vidéki " "	9401
összesen	12691

A vidék megoszlik: Bodrogfalás 279, Károlyfalva 294, Herczegkut 408, Makkoshotyka 178, Végardó 316, Bodrogolaszi 401, Bodrogzsadány 205, Bodrogsára 50, Vajdácaska 381, Bodrogfalom 388, Tiszakarad 1070, Karcsa 597, Karos 307, Alsóberecki 170, Felsőberecki 114, Olaszliszka 1172, Bodrogke-

reszlur 599, Tolcsva 889, Vámosujfalu 236, Bodrogkisfalud 303, Szegi 141, Szezilong 122, Erdőhorvati 511, Háromhuta 196, Komlóska 164.

A hivatalosak.

Csütörtök délután került nyilvánosságra a nemzeti egység pártja hivatalos jelöltjeinek névsora.

Ezek szerint a kormányzat hivatalos jelöltje Sátoraljujhelyen Baross Gábor a Tesz elnöke, Sárospatakon Rátz Kálmán író nyug. vezérkari őrnagy Megyaszon Zsirkay János és Bodrogközön br. Láng Boldizsár volt országgyűlési képviselők. A tokaji kerületben Lázár Miklós állítólag nem kap ellenjelöltet.

Az ellenjelöltek.

A megyaszói kerületben gr. Serényi László helyett a felelősége veszi fel a harcot Zsirkay val szemben. Természetesen kiscigárdapárti programmal. Sárospatakon Szentiványi Lajos nyug. főispán az Eckhardt párt országos pártigazgatója, a Bodrogközön dr. Wagner Károly indul küzdelembe. A tokaji kerületben Lázár Miklóssal szemben — amlint a fáma meséli —

Szirmay László szőlőbirtokos Tállya, vagy gróf Széchenyi György volt zempléni főispán fog mandátum szerzéssel próbálkozni. Ez azonban egyelőre csak kombináció és tényekkel alátámasztva még nincs. Sátoraljujhelyen még nem tisztázódott az ellenjelölt kérdése. Dr. Dubay István a mai ajánlási és nyiltszavazásos rendszer mellett nem lép fel. Baross Gábornak azonban ellenjelöltje lesz, még pedig valószínűleg egy országos nevű ellenzéki politikus személyében. Az erre vonatkozó tárgyalások folyamatban vannak.

Akik kimaradtak.

Dr. Besseney Zénó és Dr. Görgey István nem a honi földön kapnak mandátumot. A napi lapok közlése szerint Besseney a fővárosban, Görgey pedig Budapest környékén lesz hivatalosan jelölve.

Mikor választunk?

A törvényhatóság központi választmánya hétfőn délelőtt tart ülést, amikor is az egész vármegye területére érvényesen megállapítják a választások időpontját. Minden jel mellett mutat, hogy március 31. lesz a népkarát megnyilvánulásának napja.

Nagy az érdeklődés a mozi bérlete iránt

Eddig is több elsőrangú reflektáns jelentkezett

Április elsején már új rezsim alatt indul a mozgó

A városi mozi bérletére vonatkozó pályázati hirdetésny a szakma teljes érdeklődésével találkozott. A filmvilág legelőkelőbb reprezentánsai jelentkeztek eddig is és ezekből a jelekből ítélve a város nem csinál majd rossz üzletet, ha Gu-

lyás helyett mással köti meg a társulási szerződést.

A sok pályázó közül megemlítjük Némethy Zoltánt akinek Nyiregyháza és Kisvárdán, Grünbaum Ferencet akinek Gyöngyösön és Szalai Mórt akinek Veszprémben van mozija

HIREK

Közlemények és előfizetési dijak „Felsőmagyarországi Hírlap” postafiók 67 Sátoraljujhely, illetve a Nemzeti Hitelintézet fiókja 30.231 sz. postatakarékpénztári számlája címre küldendők.

— **Kormányzói elismerés.** A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére megengedte, hogy a Vitézi Rend érdekében önzellenül kifejtett hazafias működéséért vitéz Hollós Géza magyar királyi dohánygyári osztályvezetőnek elismerését tudtul adják.

— **Rendőrségi kinevezés.** A belügyminiszter Karczagi Kühn Tibor helybeli aranyvállszalagos rendőrt, detektívgyakornokká kinevezte.

— **Halálozás.** Nagytoronyai Marikovszky Sándor nyug. állampénztári igazgató neje szül. legényei Bodnár Vilna folyó hó 4-én hosszas betegség után életének 71. évében elhunyt. A megboldogultat csütörtökön délután Nagytoronyán a családi sírkertben helyezték örök nyugalomra.

— **Frigyesheti társasvacsera a Kossuth Kaszinóban.** A Zempléni megyei Kossuth Kaszinó ezidén is társas vacsera keretében ünnepelte köztiéletben és közszereletben álló elnököknek br. Waldbott Frigyes névnapját. A társasvacserán leveldi dr. Kozma György főispánnal az élen részt vett városunk társadalmának elitje. Az üdvözlő beszédet dr. Buza Béla mondta. br. Waldbott Frigyes szívből fakadt szavakkal köszönte a meleg ünneplést. A 80 főből álló társaság a késő éjjeli órákig maradt együtt.

— **A Stefánia műsoros estjéről.** Az Országos Stefánia Szövetség helybeli fiókja br. Waldbott Frigyesné Mária Alice kir. hercegnő magas védnöksége alatt hétfőn este műsoros előadást rendezett. A városi színház hatalmas nézőtere a különlegesen nemes célra való tekintettel zsúfolásig megtelt. A helyeket a város legjobb közönsége foglalta el. Az esemény szereplői, Matolay Lászlóné, Báthonyi Jenő, Braxatorisz Cyrill, Egri Andor, Molnár János, Szentandrásy Elek, dr. Székelyhidy Györgyné, Tarnoy Károlyné, Kaldenbach Resz és Pintér Zoltán akik a párjelenetben, valamint a szindarabokban szerepeltek és Kiss Magda Meczner Béla táncospár, teljesítményükkel méltán szolgálták rá a közönség elismerő tapsaira. Az előadás bevétele jelentékenyen gazdagította a fiókegyesület pénztárát.

Március 15. elébe

Irta: SCHILLER KÁLMÁN

Az emlékezés az eltemetett mult sírhalmának fejfája, amelyre az évforduló alkalmából a kegyelet a megemlékezés szerény koszoruját vagy a szív igaz érzelmének igénytelen nefelejtis csokrát helyezi.

1848. Március 15-ike!

Az ember és a nemzet legnagyobb kincsének — a szabadságnak — születés napja.

Van-e még a balsorstól megtépett csonka országban magyar, aki igaz hazaszeretettel feláldozná magát önzellenül e kincsért ma, az évforduló napján? amely születésnapot Petőfi megemlékezésében emigyen üdvözölt:

„Üdvözlégy születésed napján magyar szabadság! először is én üdvözöllek, ki imádkoztam és küzdöttem érte; üdvözöllek oly magas örömmel, amilyen mély volt fájdalom, midőn még nélkülözünk tégedet! Oh szabadságunk, édes kedves ujszülött; légy hosszú életű e földön, élj addig, míg csak él egy magyar, ha nemzetünk utolsó fia meghal, borulj rá szemfedő gyanánt s ha előbb jön rád a halál, rántsd magaddal sírodba az egész nemzetet, mert tovább élnie nélkülöd gyálatat lesz, veled halnia pedig dicsőség.”

Majd így folytatta:

Iparosok az O.T.I. ellen

Éles felszólalások a vasárnapi körzeti nagyülésen

A helybeli Általános Ipartestület vasárnap délelőtt 10 óra körül körzeti nagygyűlést rendezett. Részt vettek ezen Papp József országos elnök, valamint Nyiregyháza, Tolcsva, Sárospatak, Szerencs, Tokaj iparostársadalmának delegáltjai.

A népes nagygyűlést Poós József elnök nyitotta meg. Üdvözölte a megjelenteket majd átadta a szót Papp József országos elnöknek aki közel egy óras beszédben vázolta az iparosság sérémeit, még pedig a Kézműves Kamarák hiányát, a karte'ek tulfejlesztését és az OTI intézményét, amely csak terhet jelent az iparosságnak és amely nemcsak a tagoknak, de az orvosai karnak sem bírja rokon-szenvét. 35 millió készpénzt tart az OTI. a bankokban 3¹⁰/₁₀₀ kamat mellett, ahelyett hogy hasznos beruházásokról gondoskodna. A kézműves iparosoknak ki kellene lépni az OTI-ból és önnálló pénztárt létesíteni. Közelednek az OTI.

„Szánakoztam a napi politika kuzuzáló hősein s mosolyogtam a fontosságot, melyet maguknak tulajdonítottak; tudtam, hogy az ő fényes tetteik és fényes beszédek nem egyéb mint homokra rajzolt kép, melyet a bekövetkező viharnak első lehelete elsöpör, tudtam, hogy ők nem azon nagy színeszek, akik a világ színpadján az ujjászületés óriási drámáját eljátszák, hanem csak a dekorátorok és statisták, akik a függönyöket aggatják s a színpadra székeket és asztalokat hordanak.”

Petőfi a jövőbe látott: a kuzuzalók eltűntek és kisütött az ébredő természet tavaszi napsugara és bimbóba szökött a szabadság tisztá fehér hóvirága.

A mai szomorú, nehéz napokban, amidőn minden ember lelkében a sejtések bizonytalan árnyai rajzanak, amidőn mindenkinek lelkét nyugtalantja valami ismeretlen érzés, amidőn türelmetlenül vár és nem tudja mit s amidőn mindenki érzi, hogy nem jól van az így, a hogyan van, bizalommal eltelve merítsünk erőt a 48-as március 15-ikéből és reménykedve nézzünk a jövő elé és higgyük, hogy jön egy jobb kor, mely után ismét egy magyar lesz a nemzet és boldog a magyar!

— **Március Időének ünnepe.** Sátoraljujhely város közönsége ebben az esztendőben is megünnepli a szabadság ujjászületésének emléknapját. A városi színházban színes műsor emlékünnepp lesz, zene és énekszámokkal, hazafias szavalatokkal tarkítva. Az Ünnepi beszédet Szepessy Bódog kegyesrendi tanár tartja.

— **Hol lesz vásár? Március 11.** Fűzesabony, Sajószentpéter, Tarcal, Vásárosnamény.

— **A nagy szél miatt elmaradt a keddi vásár.** A keddi állatfelhajtásos vásáron az orkánserű szél miatt nem volt felhajtás. Ebből az okból folyóan vevők sem jelentkeztek.

— **Eltölt lapszerkesztő.** A törvényes Kőröskényi tanácsa Földes Lajos hírlapíró a Sárospatak szerkesztőjét Cziráky Károly volt sárospataki községi tisztviselő sérelmére sajtó útján elkövetett rágalmazás vétsége miatt 40 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítéletben egy hírlapíró, mint a vádhatóság képviselője megnyugodott.

— **Pincseszövetkezeti közgyűlés.** A Tokajhegyaljai Bortermelői Pincseszövetkezete március 30-án délelőtt 11 óra körül, határozatképtelenség esetén április 7-én tartja évi rendes közgyűlését a vármegyeháza nagyertermében.



M. kir.

**OSZTALYSORSJEGYER
LÓV MIHALY
főelárusítónál.**

— **Nyilvános elszámolás.** A Protestáns Egyesületek február 16-iki jótékonycélu táncszíjén felülfizettek: (Folytatás.)

Dani József, Róth Lajos, Dr. Adriányi Béla, Dr. Domján Elek, ifj. Domján Elek, id. Egry Ferenc, Fekete Károly, Dr. Gáspár Sándor, Glósz Lajos, Fest Zoltán, Huszty Bálint, Juhász József, Kiszely Margit, Dr. Molnár Ödön, Szép Andor, Dr. Reichard Ervin, Tarpay Gyula, Varsányi Ferenc, Dr. Jozefovits Kálmán, Dr. Lehoczky Sándor, Gyttre István, Szabó Miklós, Dr. Nagy Árpád, Pusztay István, Dr. Domokos Sándor, Vajda Testvérek Miskolc 2—2 P. Eperjessy Zoltán, Friedmann Mancsi, Jánoky Jenő, Ignác Lászlóné, Dr. Kovács Lajos, Dr. Prihoda László, Özv. Dr. Hornyay Béláné, Szentkirályi Miklós, Szabó József, Szilva László, Tóth József, Máthé István. 1—1 P.

— **A Színházi Élet új számában** Hatvani Lili, Karinty Frigyes, Mórlicy Zsigmond, Erdős Renée, Hevesi Sándor, Farkas Imre, Hevesi Sándor, Somory Dező, Pearl S. Buck írásai. Darab melléklet a Me-seautó című hangos film és egyfelvonásosok. Egyes szám ára 60 fillér.

a vigadó éttermeiben
a rádióból országosan ismert
brassói kozák gábor
szalon, jazz és cigány zenekara
muzikál

Borkereskedő a bortőzsdéről

„A tokajhegyaljai bornak ideális tőzsdéje: egységes irányítás a termelésben, a pincészetben és az értékesítésben”

Ezen a héten Tokajhegyalja borkereskedelmének egyik értékes tényezőjét Kornitzer Lipótot kértük fel nyilatkozatra a Budapesten létesíteni szándékolt bortőzsdére vonatkozóan.

Kornitzer Lipót ur alábbi véleményével szolgálja a kérdést.

— A bortőzsdé gondolata nem új a Tokajhegyalján. Először az 1918. évi emlékeztetés borkonjunktúra zivatarában vetődött fel, hogy aztán mindjárt el is merüljön, a rákövetkező dekonjunktúra mindent elsöpörő áradatában.

— A Tokajhegyalja szempontjából ma is épügy beteg képzetnek lehet a bortőzsdé eszméjét mondani. Százezer hl. átlagos évi tokajhegyaljai bortermés, a milliós mennyiségű más vidéki bortömegek között, mint tőzsdécikk, igen könnyen a letaposó játék martaléka lehet. Hiszen hivatalos tőzsdé nélkül is, örkös kontremóban van a tokaji bor, mert a nagy számokkal szívesebben dolgozó mértékadó kereskedelem s ügynöki kar, a tokaji bort a keresési lehetőség szempontjából, mértékben alul becsüli. Az esetleges bortőzsdén a tokaji bor, mint rizikos áru erősen elhanyagolt cikk lenne és valószínűleg a hamupipóke szerepét töltené be, amelyet királyi eredete dacára, a mostoha testvérek irigysége örökösen patreztelyemet áruini kényszerítene a falhoz.

— De egy másik tapasztalati szempont is a bortőzsdé ellen szól, a Tokajhegyaljai illetően. A tokajhegyaljai borkereskedési kríziseit, többek között, az a körülmény szokta előidézni, hogy a mikor vételek híján erősen aláhullámszik az ár, akkor hirtelen megindul a vevők érdeklődése, — de már sokszor az érdeklődés maga is, még inkább ha azt egy-néhány alárendelt természetű vásárlás kíséri, — már oly szilárdulást idéz elő az elaprózott kiskészletű Tokajhegyalján, hogy ismét megtorpan az érdeklődés s megint hónapokig szünetel. Ha már most, ez a mentalitás, egy bortőzsdé viharos áramlatába jut, bizonyára inkább összeomlást, mint konszolidációt eredményezne.

— Egyébként, aki a kereskedői fogalmakkal tisztában van, az tudja, hogy tőzsdé csak tömegcikkeknél a szükségesség, de ugynevezett márkacikkre arra nem szorulnak rá. A márkacikk maga teremti meg — ha megteremti — a tőzsdéjét, vagyis fogyasztásának árcikkjét. Ha egy árucikk igényt tart s joggal tart igényt arra, hogy különleges szerepe legyen, akkor önmagának kell az értékesítésben kitermelnie azt a lehetőséget, hogy különleges helyzetének anyagi eredményeit learathassa. Tessék széjjel nézni a márkacikk piacán, egyetlenegy se bizza árpolitikáját tőzsdék szeszélyeire, hanem maga teremti meg azt. Hogy az italszakknál maradjak s csak egyet említek, a Törley pezsgő kikérné magának, a tőzsdé áldásait, pedig nem tévedek, ha azt mondom, hogy a Törley pezsgőforgalma aránylag túlszárnyalja azt a forgalmat, amelyet a Tokajhegyaljának el kellene érnie, hogy értékesítési gondjai ne legyenek.

— A tokajhegyaljai bornak az ideális tőzsdéje: egységes irányítás a termelésben, egységes irányítás a pincészetben s egységes irányítás az értékesítésben. Nem küőn-külön, hanem mindhárom egyszerre, folytonossági hiány, lézag s hátsóajtó nélkül. Senki se mehessen külön utakon, aki a tokaji cégér alatt akar érvényesülni, mert az a front egységét bonjja meg s lehetővé teszi az árulók, a hamisítók befurakodását, ami a front felgöngyölését vonja maga után.

— Ez a gondolat se új. Ez adta annak idején a lökést a szőlőkölcson, a kormánybiztossági inaugurálásra és ez volt a Tokajhegyaljai Bortermelői Pincészövetkezetnek kiindulási programja. Nekem például szent meggyőződés, ha a kormánybiztosság s a Pincészövetkezet ezt valósítja meg, akkor ma minden tokajhegyaljai termelő és kereskedő, megtalálva a maga érvényesülésének lehetőségét, óraműszerűen szolgálja a tokaji borkereskedés ügyét és ma a Felsőmagyarországi Hírlap ügybuzgó szerkesztője kellemesebb témáról interjúvolhatná meg az illetékeseket, mint az odiosus bortőzsdé már egyszer megbukott, sötétbeugró kísérletéről . . .

Falusi verekedők között divatba jött a harapás

Tóth Sándor hernádkaki gazda legény a szomszéd orrát éktelenítette el

1935. február 2-án Hernádkak községben a 61 éves Juhász Márton, anyósának temetése után meghívta halotti torra rokonait és ismerőseit, közöttük Tóth Józsefet Tóth Sándor gazdalegény édes apját.

Hogy-hogy nem Tóth József annyira a pohár fenekére nézett, hogy alig bírt hazavánszorogni. Otthon azután összeszolalkozott a fiával aki szemrehányásokkal illette italos állapota miatt. Az öreg ur a szemrehányásokat ülegekkel és késszuratókkal viszonzta és alaposan helyben hagyta a fiát.

Tóth Sándor bosszút forralt. De nem az apja, hanem a halotti tori rendezők ellen, akik apját lerészegítették.

Szerzett tehát egy vasvillát és ezzel Juhász Márton kapujához ment és hangos szóval hívta ki Juhász Mártont, aki ki is jött még pedig egy bottal felfegyverkezve.

Amikor Tóth Sándor Juhászt észrevette, dacára édes anyja kéréseinek, nekiugrott a szomszédnak, leteperte, ütötte verte, majd az orrcsúcot és a jobb orrcsopáját teljesen leharapta. Juhász Márton szaglő érzékét nem veszítette el, de sra borzalmasan eltorzult.

A harapós gazdalegényt hétfőn délelőtti vonta felelősségre Dr. Lakatos Dezső a kir. törvényszék egyes bírja és súlyos testi sértés vétsége miatt négy havi fogházra ítélte.

Az ítélet jogerős.

Fényes nappal

**kirabolták Menczel Béla
ékszerüzletét**

Relle zsebtolvajkirály 2000 pengős bravuros tolvajlása



Egy helyi lap szerdai számában Relle zsebtolvajkirály bejelentette, hogy újságírók jelenlétében kifoszt egy ékszerüzletet. A mester tegnap délelőlt be is állított szerkesztőségünkbe és meghívott bennünket fosztogató körutjára. Áldozatul Menczel Béla ékszerüzletét szemeltük ki.

Bementünk az üzletbe, ahol Relle mester, mint vidéki földbirtokos mutatkozott be, aki menyasszonya részére akar vásárolni. Az ékszerész udvariasan rakta elébe a legkülönbözőbb fűzőket, briliánsokat, gyűrűket, láncokat stb. Közben mi természetesen árgus szemekkel figyeltük a kezét. De nem láttunk semmi különöseit. Pár perces válogatás után

hangos köszönmöt mond az ált. földbirtokos, „majd gondolkodom, hogy mit vegyek” ezzel jónapot kívánva elmentünk. Mikor kiléptünk az utcára, szó borusan mondta: hiába, minden a zsebtolvajok királyának sem sikerül. Most az egyszer nem tudtam lopni.

Mi vizsgálni kezdtük őt. „Besszant a dolog, tette hozzá Relle mester, de ha nekem nem is, Szerkesztő urnak úgy vettem észre, jobban sikerült. — Nem értettük, mit beszél.

— Ugyan ne tagadja Szerkesztő ur, hisz a zsebe egészen kiduzzad, mondta Relle. Ijedten nyulunk a zsebünkbe és rémülten szedjük ki a legdrágább ékszereket egész özönét.

— Nem is tudtam, hogy ebben a városban ilyen tehetséges kolégaim vannak, folytatta Relle mosolyogva.

— De gyérünk vissza, mert az ékszerész ur még kétségbe esik, hogy hozzá lettek a kincsei és esetleg arattant talál gyanúsítani. Ránk úgy sem merné fogni a lopást.

Visszamentünk az üzletbe és kiraktuk az ékszereket a megdőbbsent ékszerész elé, aki mikor szóhoz jutott a riadalomtól, mosolyogva gratulált Relle mester bravúros ügyességéhez.

A kiadásért felelős: GYÖRGY LAJOS

Laptulajdonos: Landozmann Miksa és társai

Betöltötték a pénztári ellenőri állást

A képviselőtestület 2 szavazat többséggel Gyarmathy Bélát választotta meg az állásra

A város képviselőtestülete hétfőn délután 4 órakor Bernáth Aladár alispán elnökleite alatt megtartott tisztújító közgyűlésen töltötte be a Széchenyi Lajos elhalálása folytán megüresedett ellenőri állást.

A tisztújító közgyűlés szokatlanul népes volt. A 74 városatyából csak ketten nem jelentek meg.

A dr. Chudovszky Móric, Lehoczky Sándor, dr. Ligeti

József és Zboray Károly tagokból álló kijelölő bizottság az állásra Gyarmathy Bélát, Péntek Viktort és Werner Lászlót jelölte. Szavazatszedő bizottsági elnök Szeszler Ödön volt.

A leadott 72 szavazatból egy érvénytelen volt. Péntek Viktor 1, Werner László 34 és Gyarmathy Béla 36 szavazatot kapott és így 2 szavazat többséggel Gyarmathy Béla lett a város pénztári ellenőre.

Kunczi bácsinak követője akadt

A szomszéd biztatására egy helybeli iparos a kuruzsló csodaszerével oltotta be gyermekét

Egyik helybeli jeles iparosmester fia már hosszabb idő óta veszületett súlyos betegségben szenved.

A gyermekének életéért aggódó apa sorra kereste fel az orvosokat, de seholsem tudott teljes gyógyulást hozó tanácsot és kezelést kapni.

A véletlen egy napon összehozta egy fiatal emberrel, aki nemcsak a hírért hallotta a kuruzsló Kunczi bácsinak, hanem maga is a csodaszer propagálójává szegődött. At is adott az apának a szerumből és az apa használatba is vette a csoda orvosságot.

A kezelés eredménye előrelátható volt. A gyereken aki ma is

kórházi ápolás alatt áll a tömény sósavból álló szertum rettenetes sebeket mart ki. Amint a törvényszéki orvos mondotta 8-tól 20 napig terjedő gyógyulási időtartammal.

Az apa bíróság elé került. Gondatlanságból okozott súlyos testi sértés vétsége volt a vád ellene. Ügyét kedden tárgyalta a Köröskényi tanács és ítéletében bár a vétkességet megállapította, büntetés kiszabását mellőzte, a törvénykezés egysz. szóló törvény 125. szakaszára hivatkozással. Elhatározta azonban, hogy a szer propagálójá ellen az eljárás megindítása céljából az összes iratokat az ügyészséghez átteszi.

Vége a farsangnak

Sátoraljai helyi fiatalsága a Mansz jelmez bálján vett bucsút Karnevál öfenségétől

Az elmúlt szombaton este zajlott le a Városi Vigadó nagytermében a Mansz helybeli szervezetének farsangot záró jelmez bálja, amelyen a városi tanács elnöke is jelen volt. A mulatságon érhető természetesen nagy számmal vett részt a város mindkét nembeli fiatalsága. Pazarabnál pazarabb, ötletekben dúzáló jelmezek tarkították a fényesen kivilágított tánctermet, feszületlen volt a jókedv, eleven a hangulat.

A jelmezek tömegéből kiküldött munkatársunkok a következőket

sikerült feljegyezni:

Boros Ica (pierett), Nusszer Ágostonné (kéményseprő), Zboray Ica (szusterinas), Sennyey Ilona (pipacs), Bárczy Miklós (gépmester), Broxatorisz Cynil (falusi kisbír), Báthy Zsófia (bécsi leány), br. Sennyey Istvánné (nemzetes asszony), Orbán Gica (hollandi leány) Domján Aranka (maharadza), Kökény Oszkárné (török nő), dr. Matolay Lászlóné (cigányasszony), dr. Prihoda Lászlóné (régidiszmagyar), Szövényi Istvánné (cigányleány), Pollák Béla (kapucinus barát), Feketéné (rokokó baba).

Influenza járvány Sátoraljai helyen

A betegség jóindulatu. Halálozás nem fordult elő. Az állami elemi és a g. kath. iskolákat a járvány miatt bezárták

A járványos influenza városunk lakosságát sem kíméli. Alig van ház hol megbetegedés nem fordul elő.

Dr. Madzsar Károly városi tiszt főorvos közlése szerint a járvány jóindulatu. Eddig szövődményes megbetegedés csak 4 fordult elő. Halálozás nem volt.

Tekintettel arra, hogy a betegség különösen a gyermekek

között terjed nagy erővel, főorvosi intézkedésre az állami elemi és a g. kath. elemi iskolát egyelőre nyolc napra bezárták.

A járvány elleni védekezés egyszerű; kerülni kell azokat a helyeket, ahol beteg van. Megbetegedés esetén azonnal hívassunk orvost, aki azután a szükséges kezelést előírja.

Legujabb

Tegnap este megérkezett Baross Gábor helybeli és Rátz Kálmán sárospataki hivatalos jelölt

Az agitációs körut ma már megindult

Baross Gábor nyugalmazott postavezérgazdát a Tesz. országos elnöke, a nemzeti egység pártjának sátoraljai helyi és Rátz Kálmán ny. vezérkari őrnagy, az ismert katonai író, a sárospataki válaeztőkerület hivatalos jelöltje a tegnapi estonall városunkba érkeztek.

Az állomáson dr. Bogay Kál-

mán fogadta az érkezőket akiket Pannónia szállodabeli lakásukra kísért.

A jelöltek nem tartózkodtak sokáig a szállodában, hanem a vármegye házára siettek, ahol a főispánnal hosszabb megbeszélés folytattak.

Az agitációs körut ma reggel indul meg.

Gsütörtökön tárgyalja a törvényszék egyes bírálja a Petreczky tanfelügyelőnél elkövetett rejtélyes ékszeroltvájlás bűnügyét

Megírta a Felsőmagyarországi Hírlap azt a rejtélyes ékszeroltvájlást, amelyet Petreczky Jenő tanfelügyelő kárára követtek el és amelynek tettesét Tóth Tiborban, orgazdáját Moskovits Zoltánban látja a nyomozó hatóság.

A lopás elkövetésével gyanúsított már korábban szabadlábra került, az orgazda azonban a kínél az ékszerkegyrészt megtalálták, vizsgálati fogságban van.

A bűnügyet március 14-én tárgyalja a törvényszék egyes bírálja.

Február másodikán felakasztotta magát, tegnap vették észre

Egy szegényházi ápoló öngyilkossága

Fedor János 66 éves napszamos, az élet egyik hajótöröttje a városi szegényháznak már hosszabb idő óta volt a lakója.

Olt gondoskodtak a fáradt emberoncáról és nemesszív emberek áldozatkészsége folytán olt iparkodtak neki nyújtani azt, amit a sors nem adott meg részére.

Fedor János február 2-án eltávozott a szegényházból. Hová megy nem mondotta senkinek. És hogy este nem találták az ágyában ma reggel már hivatalosan is meg-

indult a kerestetése. De az eltávoztónak nyoma veszett.

Tegnap reggel valakinek dolga akadt a szegényház padlásán. Kinyitott a padajtó és ahogy az illető belépett a padlástérbe, akasztott embert látott az egyik gerendán.

Az öreg Fedor volt. Tegnap már el is temették.

A fellevés az, hogy az öreg ember még távozása napján követte el az öngyilkosságot, de mert a padlástérben az idő alatt senki nem járt, így nem vették észre.